



Přijímací řízení pro školní rok 2025/2026

V souladu se zákonem č.561/2004 Sb. (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č.422/2003 Sb. a nařízení vlády č.211/2010 Sb. ve znění pozdějších předpisů, ředitel školy stanovuje podrobnosti o organizaci přijímacího řízení pro školní rok 2025/2026 platná pro **1. kolo** přijímacího řízení:

I. Počet přijímaných uchazečů

K dennímu studiu na Střední průmyslové škole a vyšší odborné škole Příbram prvního ročníku bude kapacita oborů:

Obor	Zaměření (název ŠVP)	Počet žáků
26-41-M/01 Elektrotechnika	Počítačové technologie	60
18-20-M/01 Informační technologie	Informační technologie v průmyslu	30
36-47-M/01 Stavebnictví	Pozemní stavitelství a architektura	30
23-41-M/01 Strojírenství	Strojírenství počítačové	30

II. Kritéria přijímacího řízení

Uchazeči budou přijati ke vzdělávání podle bodového hodnocení, které zahrnuje:

1. Výsledek písemných testů jednotné přijímací zkoušky (B_{JPZ})

Školní přijímací zkoušky se pro žádný obor nekonají, uchazeči konají jednotnou přijímací zkoušku (JPZ) pořádanou Cermatem. Do celkového hodnocení se započítává lepší výsledek písemného testu Český jazyk a literatura a písemného testu Matematika a její aplikace z prvního a druhého termínu. Bodové hodnocení obou testů se sečte. Maximální součet bodového hodnocení obou testů (B_{JPZ}) je 100 (každý test max 50 bodů).

Uchazeči **splní podmínky** pro přijetí dosažením **alespoň 25 bodů** z jednotné přijímací zkoušky (oba testy dohromady).

V souvislosti s dlouhodobých uzavření škol z důvodu epidemie koronaviru SARS CoV-2 v druhém pololetí školního roku 2019/2020 je legislativně stanoveno, že součástí kritérií přijímacího řízení nesmí být hodnocení na vysvědčení za druhé pololetí školního roku 2019/2020. Předloží-li žák takové vysvědčení, bude mu v monitorovaném roce duplicitně započítáno 1. pololetí tohoto školního roku.

2. Hodnocení žáka na vysvědčení ZŠ ($B_{ZŠ}$)

a. Pro účely hodnocení žáka na vysvědčení je započítán průměrný prospěch ze základní školy v I. a II. pol. 8. roč. a I. pol. 9. roč. ze všech povinných vyučovacích předmětů (bez známky z chování) vypočítaný na dvě desetinná místa. Počet bodů hodnocení ze ZŠ

($B_{ZŠ}$) bude vypočítán dle vzorce: $B_{ZŠ} = \frac{900 - (\emptyset 81 + \emptyset 82 + \emptyset 91) \cdot 100}{6} - \text{body chování (viz b.)}$

$\emptyset 81$... průměr známek z 1. pololetí 8. třídy

$\emptyset 82$... průměr známek z 2. pololetí 8. třídy

$\emptyset 91$... průměr známek z 1. pololetí 9. třídy



- b. Znamky z chování ze všech tří sledovaných pololetí na vysvědčení se sečtou, součet se zhodnotí takto:

součet 3	0 bodů
součet 4	-10 bodů
součet 5	- 20 bodů

A za každý další stupeň součtu navíc je dalších -10 bodů.

- c. Celkový počet bodů z hodnocení prospěchu žáka vznikne sečtením bodů z prospěchu (a.) s body z chování (b.). Maximální počet bodů z hodnocení žáka ze ZŠ je 100 (uchazeč průměrem 1 ve všech pololetích s výborným chováním).

3. Soutěže (B_s)

Započítány jsou výsledky okresních, krajských nebo republikových kol předmětových soutěží (olympiád, Klokánek, Bobřík,...) v případě, že se uchazeč umístí do 5. místa a jazykové certifikáty mezinárodně uznávaných zkoušek v kategorii minimálně A1. Nejsou započítány body ze sportovních a uměleckých soutěží. Maximální součet bodů, který uchazeč získá v rámci tohoto kritéria, je 100. Diplomy a certifikáty lze sčítat maximálně dva (např. 50 bodů za certifikát z AJ úrovně A2 a 5. místo v okresním Klokánkovi získá B_s=100 bodů). Jazykový certifikát lze uznat jen ten nejvyšší dosažené úrovně. U soutěží, které budou vyhodnoceny až po 20. 2. 2025, je nutno podklady doručit do 21. 4. 2025 do 8 hodin.

100 bodů	1. – 3. místo v republikovém a krajském kole, jazykový certifikát úrovně B2 a vyšší
75 bodů	1. – 3. místo v okresním kole, 4. – 5. místo v republikovém a krajském kole, jazykový certifikát úrovně B1
50 bodů	4.– 5. místo v okresním kole, jazykový certifikát úrovně A2
25 bodů	jazykový certifikát úrovně A1

4. Celkové hodnocení přijímacího řízení (B)

Pořadí uchazečů bude sestaveno podle celkového bodového hodnocení¹⁾:

		Body	Podíl z celkového hodnocení	Celkové bodové hodnocení (B) ¹⁾
B _{JPZ}	Výsledek testu MAT	0 - 100 b.	70%	B = B_{JPZ}*0,7 + B_{ZŠ}*0,25 + B_S*0,05 Maximální celkový počet bodů je 100.
	Výsledek testu ČJL			
B _{ZŠ}	Hodnocení prospěchu ze ZŠ	0 - 100 b.	25%	
	Hodnocení chování ze ZŠ			
B _S	Soutěže, olympiády, certifikáty	0 – 100 b	5%	



V **případě rovnosti skóre** budou postupně uplatňována následující kritéria a vyšší umístění získá uchazeč,

- a) který dosáhl lepšího výsledku testu (JPZ) z matematiky,
- b) který dosáhl lepšího výsledku testu (JPZ) z českého jazyka,
- c) který má lepší hodnocení z matematiky v I. pololetí 9. třídy,
- d) který má lepší hodnocení z matematiky v II. pololetí 8. třídy,
- e) který má lepší hodnocení z matematiky v I. pololetí 8. třídy,
- f) který má lepší studijní průměr v I. pololetí 9. třídy,
- g) který má lepší studijní průměr v II. pololetí 8. třídy,
- h) který má lepší studijní průměr v I. pololetí 8. třídy.

III. Přílohy přihlášky

A. Povinné přílohy

A. Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti

S ohledem na interní a externí praktické vyučování vyžadujeme lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti. Z posudku musí být zřejmé vyjádření o zdravotní způsobilosti identifikační údaje uchazeče, obor vzdělávání, datum vydání a identifikační údaje lékaře.

B. Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání

Pro potřeby přijímacího řízení v I. a II. pol. 8. roč. a I. pol. 9. roč (včetně známky z chování). Uchazeč předloží tiskopis s QR kódem generovaný informačním systémem školy. Pokud takový tiskopis nemá k dispozici nebo využije tiskopisu, který je k dispozici na stránkách školy a doloží jeho pravost kopiemi příslušných vysvědčení.

B. Další přílohy

C. Doklad o získání jazykového certifikátu a/nebo doklad o umístění v soutěži

Pouze v případě, že uchazeč žádá o bonifikaci za soutěže a certifikáty. U soutěží, které budou vyhodnoceny až po 20. 2. 2025, je nutno podklady doručit do 21. 4. 2025 do 8 hodin.

D. Doporučení školského poradenského zařízení

Pouze pokud uchazeč žádá o úpravu podmínek přijímacího řízení.

Pokud je příloha, kterou uchazeči vydává třetí osoba (např. lékař, poradenské zařízení), vydána v digitální podobě, musí být opatřena elektronickým podpisem osoby pověřené k vydání dokladu. V případě pochybností ředitel školy může vyzvat účastníka řízení k předložení originálu nebo úředně ověřené kopie dokladu a účastník je povinen daný doklad předložit, jinak se skutečnost považuje za neprokázanou. Tedy nepředložení originálu nebo úředně ověřeného dokladu na výzvu ředitele školy může vést k nepřijetí uchazeče nebo nezapočítání bodového hodnocení, např. v případě dokladu o hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání.



IV. Uchazeči cizinci a osoby pobývající dlouhodobě v zahraničí

V této části je uveden způsob a náhradní způsob hodnocení uchazečů podle §20 odst. 4 školského zákona a podle ustanovení § 5a zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů.

1. Cizinci mimo EU mají přístup ke středoškolskému vzdělání, pokud pobývají oprávněně na území České republiky. **Uchazeč - cizinec doloží oprávněnost svého pobytu** na území České republiky kopií dokladu (např. že je cizincem podle § 1 odst. 1 zákona o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace).
2. Osobám s českým nebo cizím státním občanstvím, které získaly předchozí vzdělání na škole mimo území České republiky, se při přijímacím řízení **promíjí na jejich písemnou žádost** přijímací zkouška z **českého jazyka**. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, škola u této osoby ověří rozhovorem před komisí, kterou určí ředitel školy. Termín pohovoru oznámíme uchazeči společně s pozvánkou na jednotnou přijímací zkoušku z matematiky. Umístění v pořadí všech uchazečů se provede na základě jejich umístění v tzv. redukovaném pořadí všech uchazečů, které nezohledňuje jejich výsledky přijímací zkoušky z českého jazyka.
3. Cizinec má **na základě žádosti** připojené k přihlášce ke vzdělávání ve střední škole právo konat písemný test jednotné přijímací zkoušky ze vzdělávacího oboru **matematika a její aplikace v ukrajinském jazyce**.

Uchazeči cizinci **splní podmínky** pro přijetí dosažením **alespoň 15 bodů** z jednotné přijímací zkoušky z matematiky.

A. Přílohy přihlášky pro uchazeče cizince:

A. Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti

S ohledem na interní a externí praktické vyučování vyžadujeme lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti. Z posudku musí být zřejmé vyjádření o zdravotní způsobilosti, identifikační údaje uchazeče, obor vzdělávání, datum vydání a identifikační údaje lékaře.

B. Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání/ Osvědčení o uznání zahraničního vysvědčení

Pro potřeby přijímacího řízení v I. a II. pol. 8. roč. a I.pol. 9. roč (včetně známky z chování). Uchazeč předloží tiskopis s QR kódem generovaný informačním systémem školy. Pokud takový tiskopis nemá k dispozici nebo využije tiskopisu, který je k dispozici na stránkách školy a doloží jeho pravost kopiemi příslušných vysvědčení. V případě absolvování předchozího vzdělání mimo ČR dokládá ověřenou kopii vysvědčení nebo osvědčení o uznání zahraničního vysvědčení. V případě chybějících dokladů lze tyto doklady zcela nebo zčásti nahradit čestným prohlášením, které obsahuje informace o předmětech a hodnocení těchto předmětů.

C. Doklad potvrzující oprávněnost pobytu cizince na území ČR

Např. že je cizincem s dočasnou ochranou nebo trvalé nebo dočasné povolení k pobytu (bod 1).



D. Žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka (bod 2)

Součástí tohoto tiskopisu je i **žádost o konání přijímací zkoušky z matematiky v ukrajinském jazyce (bod 3).**

E. Doklad o získání jazykového certifikátu a/nebo doklad o umístění v soutěži

Pouze v případě že uchazeč žádá o bonifikaci za soutěže a certifikáty. U soutěží, které budou vyhodnoceny až po 20. 2. 2025, je nutno podklady doručit do 21. 4. 2025 do 8 hodin.

F. Doporučení školského poradenského zařízení

Pouze pokud uchazeč žádá o další úpravu podmínek přijímacího řízení, např. z důvodu specifické poruchy učení.

Pokud je příloha, kterou uchazeči vydává třetí osoba (např. lékař, poradenské zařízení) vydána v digitální podobě, musí být opatřena elektronickým podpisem osoby pověřené k vydání dokladu. V případě pochybností ředitel školy může vyzvat účastníka řízení k předložení originálu nebo úředně ověřené kopie dokladu a účastník je povinen daný doklad předložit, jinak se skutečnost považuje za neprokázanou. Tedy nepředložení originálu nebo úředně ověřeného dokladu na výzvu ředitele školy může vést k nepřijetí uchazeče nebo nezapočítání bodového hodnocení, např. v případě dokladu o hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání. Podobně to funguje pro překlad dokladu v cizím jazyce. Stačí přiložit prostý překlad (vlastní). Ředitel školy ale může vyzvat k předložení překladu úředního, při nepředložení ověřeného dokumentu se dokládaná skutečnost považuje za neprokázanou.

V Příbrami 1. 11. 2025

PaedDr. Tomáš Hlaváč
Ředitel školy